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NOTULEN BESTUUR WESOPA MAART 
 
6 maart 2023 – 20.00 uur in de Uitkijk  
 
Aanwezig: Mechteld (vanaf 21.00 uur online), Erik, Jill, Maaike, Aaltje, Judith, Jantine, Sara 
Oomen (vanaf 21.00 uur) 
Afwezig: Tim 
 
1. Mededelingen 
Beschikking gemeente Amsterdam subsidie 2023 is binnen. Aaltje merkt op dat we besluiten voor 
uitgaven extra goed moeten vastleggen want dit wordt gecontroleerd door de accountant, omdat 
de subsidie hoger is dan € 125.000. Ook merkt Aaltje op: volgens mij hebben we ook besloten dat 
het overschot ingezet mag worden voor diverse investeringen. Ik zou die graag opgenomen 
hebben in de notulen, omdat dit uitgaven boven de begroting zijn. De uitgaven zijn dan 
geaccordeerd. Dit i.v.m. met de accountantscontrole over 2023. 
 
9 juni feest 33 jaar bestaan. Dit wordt georganiseerd door Jantine met een groepje mensen. Het is 
vanaf 20.00 uur, misschien eerder.  
 
2. Verslag en actielijst vorige vergadering, februari 2023  
Conceptnotulen in bijlage 
 
Opmerkingen: Bij de actielijst, punt I: lijst van Mechteld. Is dit niet meer nodig omdat het max 
aantal taken al bekend is? Judith checkt dit even want zij vraagt het zich af.  
 
Actielijst februari 2023 

I. Keuzes maken wat betreft meerjarenonderhoudsplan -> Mechteld, Aaltje en Tim 
Wordt gepland, is nog niet af.  

II. Mechteld belt met Rabobank en wellicht met Hans van Egdom overleggen over persoon 
voor artistiek profiel. -> Mechteld heeft een voorstel voor een persoon gekregen van 
Lutger en daar heeft zij een fijn gesprek mee gehad. Iemand die met verlof is en in juni kan 
beginnen. Even kijken of dit niet te laat is.  

III. Start verkoop meteen hele jaar of in twee delen/ input Sara op agenda -> Maaike 
IV. Jantine stuurt de ingevulde jaarkalender 
V. Aaltje kijkt naar hoe hoog onze reserves mogen zijn -> Er worden geen aparte 

verplichtingen gesteld als we overhouden.  
VI. Mechteld maakt een lijstje en begroting voor besteding overschot en stuurt dit voor 

volgende vergadering 
VII. Aaltje zoekt uit hoeveel we kunnen bijdragen aan teamuitjes -> Ongeveer 10 euro per 

persoon 
VIII. Op de agenda hoe we vinden dat het gaat qua vergaderingen -> Maaike -> gaat naar 

volgende vergadering 
IX. Mechteld zoekt uit hoe en wat betreffende exploitatievergunning -> mail Mechteld: ‘dat 

verschilt per gemeente, die mogen hun eigen regels stellen. In de vergunning nu staat niet 
dat een nieuwe nodig is bij een bestuurswissel maar wel dat we nieuwe namen erop 
moeten zetten als de oude niet meer kloppen. Dat laatste is wel het geval. Ik stel voor dat 
ik pas verder ga hiermee als we overgaan naar een stichting want dan moeten we sowieso 
een nieuwe aanvragen.’ 
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X. Mechteld stuurt een medewerkersovereenkomst naar bestuursleden -> moet passend zijn 
voor bestuursfuncties, gaat Mechteld maken. Ze kan ons ook als bestuursleden op de lijst 
laten zetten. Dan is het contract niet meer nodig. We staan al ingeschreven bij de KvK.  

 
De notulen van februari 2023 zijn bij deze vastgesteld.  
 

3. Jaarverslag / jaarrekening 

Versie met aantekeningen Tim in bijlage.  

Iedereen stuurt Mechteld het verslag met zijn of haar feedback. Zij verwerkt wijzigingen en stuurt 
het nieuwe document weer naar ons. Wij willen er graag nog een keer naar kijken.  
Jaarrekening: Erik merkt op de het kopje ‘verbouwingen’ weg kan. De besteding van de reserves 
kan ook genoemd worden.  

Bij deze is de jaarrekening vastgesteld. 

15 mei is er een ALV. Jantine en Maaike maken hier een planning voor. In de bestuursvergadering 
van april bespreken we het jaarverslag. Dan bespreken we ook de herbenoemingen van het 
bestuur.  
 

4. Bestedingen overschot 2022 

Lijst Mechteld in bijlage. De kosten voor de website zijn eenmalig volgens dit lijstje. Maar 
misschien gaat de hosting ook omhoog. Dit moeten we even achterhalen.  

Komen de kosten van de tribune hier nog bij? Mechteld zou hier zelf beslissingen in kunnen 
nemen maar met de tribune wordt het een ander verhaal.  

(Input Tim per mail: Hierin zullen we ook de aanschaf (en jaarlijkse afschrijving) van de tribune 
mee moeten nemen. Maar als we dat (deels) met crowdfunding of aanvullende financiering doen, 
zal die impact beperkt zijn. Mijn voorstel blijft om het overschot van 2022 toe te voegen aan een 
bestemmingsreserve (investeringen) die in 4 jaar wordt opgesoupeerd door €2.630 (ongeveer, 
afhankelijk van precieze afschrijvingsbedrag) negatief te begroten. Daarnaast kunnen we de 
begroting voor 2023 met €5.630 aanpassen (jaarlijks afschrijvingsbedrag plus €2000 website plus 
€1000 personeelsetentjes)).  

Het bestuur geeft akkoord op de lijst van Mechteld met inachtneming dat kosten die als eenmalig 
staan ook eenmalig zijn. Erik merkt op dat er een bestemmingsreserve op de balans staat. Dat is 
voor onderhoud. We besluiten dat het exploitatiesaldo van vorig jaar kan worden toegevoegd aan 
de bestemmingsreserve. Daarvan mag Mechteld 16.000 euro gebruiken.  
 
 
5. Start verkoop meteen hele jaar of in twee delen 
Input Sara. Zij komt langs om 21.00 uur om een en ander toe te lichten.  
Mechteld sluit aan. Sara licht het toe. Volgende vergadering moet het besluit vallen als het niet 
vanavond kan.  
 
Een meerderheid van de bezoekers hebben een voorkeur voor de start verkoop in 2 delen. Het 
keuzemoment is dichterbij en grotere kans dat er nog kaarten zijn.  
 
Spelers willen eerder in de verkoop is ook wel een valide argument. Pieter Jouke was bv 
meegenomen in een nieuwsbrief.  
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Hebben andere theaters 2 keer start verkoop? Dit zou Sara nog kunnen achterhalen.  
 
Bij artiesten die aan de bel trekken kunnen we een uitzondering maken.  
 
De programmeurs willen liever in 1 keer. Maar er ontstaat voor zover we weten geen frictie tussen 
programmeurs en impresariaten.  
 
Het bestuur besluit tot 2 verkooprondes met ruimte voor uitzondering voor artiesten die hierom 
vragen.  
 

6. Tribune 
Rapportage in bijlage.  
Mechteld heeft niet meer info dan de vorige keer. Er bestaat geen vaste keuring. Je krijgt bijna 
altijd een certificaat mee. Maar wij hebben een tweedehands tribune. Dus kunnen niet officieel 
gecertificeerd worden. Het gevaar is: inschuiven en uitklappen kan niet meer. De tribune slijt. 
Zodra het kan vervangen we de tribune. Eind augustus op z’n allervroegst hebben we dan een 
tribune. Dit kost 60.000 euro.  
 
Over hoeveel jaar wordt het afgeschreven? Dit gaat Mechteld checken. Misschien hebben we 
30.000 euro en kunnen we 30.000 euro lenen. Maar we gaan het ook met crowdfunding proberen.  
 
Mechteld krijgt zwart op wit wat is gezegd over gevaar, namelijk dat het publiek geen gevaar 
loopt. En vraagt offertes op. Wat kan via de verzekering?  
 
Tribune niet meer inschuiven? Dat kan niet. Er zijn te veel kaarten verkocht.  
 
Er zitten zware hekken aan de zijkanten. Als je die vastzet en je valt, val je in de kleedkamer. We 
vinden dit een zorgelijke kwestie en moeten zsm weten wanneer de tribune wordt ingeschoven. 
Dit geeft Mechteld door.  
Een volgende keer moet dit anders worden gecommuniceerd.  
 
7. Gang van zaken vergaderingen -> schuift op 

 
 

8. Stand van zaken vertrouwenspersoon -> schuift op 
 
 

9. Jaarkalender -> schuift op  
 

 
10. Rondvraag -> schuift op  

 

 
 
Actielijst maart 2023 

I. Keuzes maken wat betreft meerjarenonderhoudsplan -> Mechteld, Aaltje en Tim 
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II. Jantine stuurt de ingevulde jaarkalender 
III. Op de agenda hoe we vinden dat het gaat qua vergaderingen -> Maaike  
IV. Mechteld stuurt een medewerkersovereenkomst naar bestuursleden of laat ons als 

bestuursleden op de lijst zetten? 
V. Judith checkt of het max aantal taken die vrijwilligers op zich mogen nemen bekend is 

VI. Iedereen stuurt Mechteld feedback op jaarverslag, Mechteld stuurt iedereen nog 1 keer 
final versie 

VII. Jantine en Maaike maken een planning voor de ALV 
VIII. Mechteld checkt over hoeveel jaar tribune wordt afgeschreven, krijgt wat gezegd is over 

het gevaar van de tribune zwart op wit, vraagt offertes op en checkt de verzekering.  
 


